

В феврале Россия отмечала день рождения поэта-героя Мусы Джалиля. В мировой литературе много поэтов, обессмертивших свои имена. Но можно сосчитать по пальцам одной руки таких, как Герой Муса Джалиль, увековечивший своё имя стихами и песнями, написанными в фашистских лагерях, и смертью-подвигом.

В рамках мероприятий, посвященных 116-летию со дня рождения поэта, Героя Советского Союза Мусы Джалиля в нашей школе 15 февраля прошли классные часы, на которых классные руководители рассказывали учащимся о непростой биографии поэта, о его творчестве, просматривались и обсуждались документальные фильмы о поэте-герое и его знаменитой "Моабитской тетради". В библиотеке школы была организована рубрика "Литературный факт" и выставка книг Мусы Джалиля. А 21 февраля в канун праздника Дня защитника Отечества, прошёл конкурс стихов "Смерть моя песней борьбы прозвучит", между 5-9 классами.





15 февраля, в читальном зале библиотеки нашей школы прошел литературный час, посвященный творчеству известного певца Ильхама Шакирова. На мероприятии библиотекарь, Флюра Фаруковна, познакомила с биографией и творчеством Ильхама Шакирова. Были прочитаны стихи Нури Арслана “Мадхия”, Гарей Рахима “Путеводитель”, просмотрели презентацию ”Ильхам Шакиров в памяти современников”. А также прозвучали аудиозаписи песен “Туган авылым”, “ Әдрән диңгез” в исполнении И. Шакирова. На выставке ” Ильхам Шакиров – обладатель неповторимой мелодии ” были представлены книги и диски.